-ﬂﬁrz;ngcl,

CMNEUWMHCTPYMEHT ANIA ABTOC

NHCTPyKUMA No akcnnyaTauum

M'mapaBnuyeckun otbopTtoBbIBaTeNnb AN
LUMH CeribX03 U CNeuTeXHUKHU
3axBaTt go 165 mm
Car-Tool CT-A3043




~ ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ONA ABTOCEPBUCA

QKCNNYATALUNUA

[ononHUTenbHbIN NHEBMATUYECKUI/TMAPABNMYECKMIA HAacoc cnocobeH co3naBaTb AaBNEHNE XKUOKOCTU
0o 700 Gap. depxnte obe pykn Ha pykosiTKax u Baanu oT 3axkuma oTbopToBbIiBaTENS.

Ybeantecb, YTO MHCTPYMEHT NMpaBuIibHO BbIPOBHEH Ha gucke koneca. [NpekpaTtute paboty
nNHeBMaTU4ecKoro/rmapaBnnM4ecKoro Hacoca, ecnm yBuauTe, 4To CTepxeHb OTXKUMHOIO YCTPONCTBa
MOJTHOCTLHO BbIABUHYT. HecobnogeHne aTuxX MHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K TpaBMam Unm
noBpeXxaeHuo obopyaoBaHus.

1. SKCMNYATALUUA

o Paborta ycTponcTBa OCyLEeCcTBNSAETCS cneayowmm obpasom:;
Y6enuTech, YTO LWMHA NOMHOCTLIO CnyLleHa.

¢ [logcoeanHuTe WnaHr NHEBMO/rMapaBNmMYeckoro Hacoca K rmapaBnmyeckon Mydte Ha
oTbopToBbIBaTENE. [logcoeamHnTe K NHEBMO/TMAPABAMYECKOMY HACOCY JIMHUIO NOA4auyn BO34yxa.

e [laBneHue BoO3ayxa OOSMKHA COCTaBnATh 6-8 6ap A4na nonyyYeHus Hagnexaimx pabounx
XapakTepucTuk. Kpome Toro, Bo3gyLuHasi IMHUA AofmkHa ObiTb OCHaLeHa BO34yLHbIM (OUbTPOM
YCT@HOBJITEHHbLIM Ha NTMHUW.

e Pacnonoxurte oTO0OpTOBLIBATENb TaK, YTOObI YCTAHOBOYHbIV BUHT B 3a>KMME NITOTHO comnpuvkacancs
C AMCKOM Korneca, a 3yObsi pacnonaranuch B Lenn mexay 60pTom LWnHbI U AUCKOM Koneca.

NMPUMEYAHMUE:

e Ecnn Y WKNHbI eCTb 3aLlUNTHbIN KOXYyX, BaM, BO3MOXHO, NpunaeTcAa BCTaBUTb ABa MOHTUPOBOYHbIX
Kn4va mexny OUCKoOM Koreca n 60pTOM LUNHBI, YTOObI noNny4nTb OTNPaBHYKO TOYKY ONA 3y6LI,OB.

e HaxmuTe Ha neganb «nogadva» Ha Hacoce. 3aXXUMHOM CTepXXeHb Ha4YHeT BblABUTaTbCA, N 3a>KUM
3axBaTUT OUCK Koneca.

BHumaHue!

Y6egutech, 4To 3ybubl NpOCKanb3biBAOT MEXAY ANCKOM Koneca n 60pTom WunHbl. Ecnn HeT, HaxmuTe
Ha nefanb «BO3BpaT» HA HACOCEe N CHOBA BbIPOBHANTE NHCTPYMEHT.

Ecnu HCTpyMEHT pacnonoXeH HenpaBuIibHO, BbIABMKXEHNE CTEPXKHS OTOOPTOBLIBATENSA MOXET
noBpeauTb MHCTPYMeEHT. [MpoaomnkanTe kavaTb, NOKa A3bI4OK OTXKMMHOIO YCTPONCTBA HE BbITONKHET
OOpT WKHbI U3 AUCKa Koreca.

HaxmuTe Ha neganb «BO3BpPAaT» Ha Hacoce.

YCTPAHEHUE HEMOJIAAOK:

CUMITOM BO3MOXHAA MPUYNHA

CTep’KHU BblABUralOTCA HepocTtaToyHoe rmapasandeckoe gasneHue oT Hacoca
CAVILLKOM MeANeHHO
1. NpoBepbTe Noaayy Bo3ayxa (6-8 6ap pabouee gaBneHue B
cucteme)

2. MpoBepbTe 3a30p MeXKAY BMYCKHbIM OTBEPCTUEM U LUAPUKOM;
LAPUK AOMKEH HAXOAMTLCA 3aN0A/IMLO C KOHLOM afanTepa
dUNbTPA NN HUXKE Hero.

CTep)‘KHM HE BTATMBAOTCA O6paTHO rMApaBﬂM‘-IECKVIl‘;I HaCOC He OTnyCKaerT.

1. rpﬂ3b noa neganbio B obnactu BbIMYCKHOTO K/1anaHa —




~ ArTool

CMNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

OuncTuTe negans. NMOAWUNHUK CMELLEH Ha WTOKE OTKUMHOTIO
ycTpoictea — McnpaBbTe uav 3ameHuTe. CNomMaHHble UAu cnabble
NPY*XUHbI- 3ameHuTe.

O6a CTepPXHA BblABUTAOTCA
OAHOBPEMEHHO

FM,u,paBnmquKoe AaBneHune B UnanHape yseandymeaeTca 4o 1oro,
KaK 3aKMMHOM CTep»XeHb NONTHOCTbIO BblABUHETCA.

1. BbinyCcKHOM 06paTHbIV WapPWK He YCTaHOBEH Ha MEeCTO UK
ocnabneHHasn Npy»KMHa — McnpaBbTe UK 3aMeHUTe.

2. OcnabneHHbIN BUHT M WAPWK He YCTaHOB/IEH Ha MECTO —
McnpaBbTe UM 3amMeHuTe.

CTep)KEHb OT60pTOBbIBaTe}'IF| BTArMBaETCA
nocne 3aknma CTepKHA

FmapaBaMyecKoe AasaeHue B ULMANHAPE He cbpacbiBaeTcs.
LLlapuK Bo3BpaTa *KMAKOCTU He BCTaN Ha mecTo — McnpasbTe Uam
3ameHuTe.

Bo3BpaTHOe oTBepcTMe 3aCopeHo rpasbio — Ouncture.

Cnabas naM cnomaHHas NpyxuHa B LMANHAPE OTHMUMHOIO
YCTPOMCTBA — 3aMeHuUTe.

Hacoc He coBepluaeT BO3BpaTHO-
NOCTYNaTebHbIX ABUXKEHUI

Bo3ayLHbIN NOpLIEHb 3aKMHWAO.

MpoBepbTe 0TBEPCTUE LMANHAPA HAacoca Ha npeameT
3arpA3HEeHUa UM OTCYTCTBUA CMa3KU.

MopLwHEeBOW KnanaH He repmMmeTuyeH - 3ameHure.

Hacoc coBepluaeT BO3BPATHO-
NocTynaTtesibHble ABUMKEHUSA, HO He
BblABMIaeTNOpPLUEHD.

1. OgHOBPEMEHHO HaXXMUTE Ha BO3AYLIHbIMA KAanaH u
rMAPABANYECKUI BbINYCKHOM KianaH.

Hacoc BblABMUraeT NopLieHb, HO He
yOEpKUBaET AaB/eHME B CUCTEME.

BbINyCKHOM 06pPaTHbIN WAPUK HEe FepMeTUYEH A0IKHbIM
obpasom -UcnpasbTe UM 3ameHunTe.

MexaHM3M BbINMYCKHOMO K/ianaHa He repMeTUYeH AOIXKHbIM
obpasom. MposepbTe WTUOT, LWAPUK, BbINYCKHOMN KAanaH u
du1KcaTop BbINYCKHOIO KAanaHa - MicnpasbTe uan 3ameHuTe.

Hacoc BblagguraeT nopLleHb, HO He co3aaeT
MaKCMMaNbHOro JasneHua. Bugmmoix
NMPU3HAKOB YTEYKWN HET.

MpoBepbTe Nogady Bo3ayxa (6-8 bap paboyee gasneHve B
cucteme)

MpoBepbTe Ha Ha/IMYMe BHYTPEHHEN YTeUKM.

OTNyCcTMTE KNanaHHbIA MeXaHU3M.

HacTpoliTe kKnanaH cbpoca HU3KOro AaBAEHUS.

BrnyckHOM 06paTHbIl Wap He yCTaHOBAEH A0/KHbIM 06pa3om -
McnpaBbTe nan 3ameHuTe.

Hacoc BbigBuraet NopLlweHb, HO He co3aaeT
MaKCMMa/ZIbHOTO OaB/1E€HUA. BM,CI,MN\bIﬁ
NMPU3HAK YTEYKU Yepes3 rywmnTesnb
BbIX/10MaBO34yXa.

MpoBepbTe NOPLIHEBON y3en.

A. 3ameHuTe MeLHYI0 NPOKNaAKy U cobepute B BEPTUKANIbHOM
NOJIOKEHUMN.

B. 3ameHuUTe NopLIHeBOe YNNOTHEHME.




~ ArToolL

CMNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

YEPTE)X YCTPOMCTBA U CITUCOK AETAJEM:




~ ArTool

CMNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

Ne OnucaHue K-BO Ne no3. | OnucaHue K-BO
nos.

1-1 pyKoOATKa 2 2-6 NPYyX»MHa 1
1-2 raika M12 2 2-7 NOPLUHEBOW LUTOK 1
1-3 2 2-8 1

waiba @12 BUHT M5 x 70
1-4 BMHT M5 x 50 1 2-9 COYSIEHEHHbIN 610K 1
1-5 meHas wanba @5 2 2-10 60T M12x45 1
1-6 KpbIWKa LMAnHAOPa 1 3-1 meTan. Wwapuk @8 1
1-7 YNNOTHUT. KONIbLLO 1 3-2 1
Lwaposoe ceaso
1-8 npyXuHa A 1 3-3 NPyXMnHa 1
1-9 CTOMOPHOE KONbLO 1 3-4 1
MenHas warnba @12

1-10 | BTy/Ka 1 3-5 meaHasn Wwaliba 1
1-11 | ctonopHoe KoMbLO 1 3-6 BUHT M12 x 20 1
1-12 | nopwHeBOM LWTOK 1 4-1 NleBan HOMXKKa 1
1-13 | Kopnyc uunmMHAapa 1 4-2 BMHT M10 x 15 2
1-14 | Y-obpasHoe ynnoTHeHne | 2 5-1 CTOMOPHOE KONbLO 4
1-15 | BTynKa 2 5-2 COEAMHUT. CTEPXKEHb 1
1-16 | 9KCTPY3MOHHAA HOMKa 1 5-3 3aXKUMm 1




~ ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ONA ABTOCEPBUCA

1

2.

1-17 | wtndT 1 5-4 BTYrKa 1
2-1 MeTarn. wapuk 96 1 5-5 BUHT M10 x 25 2
2-2 BUHT M6x30 1 5-6 Ban 1
2-3 wanba 1 5-7 BUHT 2
2-4 YNNOTHUT. KOMbLO 1 6-1 1
npobka
2-5 UnnuHap 1 2-5 umnuHap 1
OMUCAHMUE:

MmapaBnuyeckuit oT6opTOBLIBaATENDL AN WWMH CENbX03 U CneuTeXHNKN 3axBaTt 4o 165 mm
Car-Tool CT-A3043 ncnonb3yeTcs Ha BCex TUnax KOSIECHbIX OMUCKOB, 3a UCKIOYEHNEM 5-
KOMMOHEHTHbIX AWUCKOB AS1 3€MJSIEPOMNHBIX MALUVH; aKTUBMPYETCS NHEBMOrnapaBiindeCcKkumMmm
HacocamMm C MakcMMmarnbHbIM BbIXOAHbIM AaBneHnem 700 6ap. MaeanbHo nogxoauT Ansg WuH
rPY30BUKOB, CEMNbCKOXO3SMCTBEHHLIX TPaAKTOPOB, rpengepoB, KOMOGaNHOB.

MHO®OPMALINA O BE3OINACHOCTU U OTKA3 OTBETCTBEHHOCTMU

UTo6bl Npy ncnosnb3oBaHMn 3Toro obopyaoBaHma nsdexartb TpaBM Unu NoBpexaeHus
umyLlecTBa, npodtute n cobniogante sce NMPABUIA, MPEOYMNPEXOEHNA,
MPEOOCTEPEXEHUA n MHCTPYKLUWW, koTopble npunaratoTcs K 3ToOMy 060pyA0BaHMIO.

. Cobnogaiite MHCTPYKLMM NPOU3BOAUTENS LLUMH U NPOU3BOAMTENS TPAHCMNOPTHOro cpeacTea npu

CnycKe, JEMOHTaXe, MOHTaXe U HaKauyMBaHUM LLH.
OTU MHCTPYKUUM NO SKCNnyaTauum He NPUMEHNMbI K KaKOMY-MGO KOHKPETHOMY KONTECHOMY AMCKY.
MoaTomMy obpaTnTECh K NPON3BOAMTENIO ANCKA, YTOObI Y3HaTb NpaBuMbHYO NpoLeaypy A Balero
KOHKPETHOro aucka.



~ ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ONA ABTOCEPBUCA

CEPBUCHbIN NACMNOPT

MACMOPTHbIE AAHHbIE

MOJE/b:

OATA NPOJAXKN: /

TAPAHTUWHbIN CPOK:

NHOOPMALMA O
MPOAOABLIE:

KOMNAHWA:

AJIPEC:

KOHTAKTbI: TE/: 1. 2.

CEPBUNCHbIE OTMETKM

NMPOOABEL
HacToAwWwmMM yaocToBepAem BbIMOSHEHME BCEX KOHTPO/IbHbIX ONepaLuii u
MCNbITaHWI. TeXHWKa NONHOCTbLIO YKOMIM/IEKTOBaHa, UCMpaBHa M roToBa K
M., aKCMAyaTaLuu.
[IATA:
NMOKYNATEINDb

MoKynaTenb 03HAKOMMUACA C NpaBuaammn 6e30NacHOCTM 1 SKCNAyaTauumn 4aHHOTO U34enus, ¢
YCAOBUAMM rapaHTMItHOro o6cayKmMBaHuA. Mokynatenb noay4mn Pykoeoacteo (macnopt) Ha
pyccKom asbiKe. TexHMKa (06opyaoBaHMe) NoslyYeHa B UCNPAaBHOM COCTOAHUK, 6e3 BUANUMbIX
NOBPEXKAEHWNIN B NOSHON KOMMNEKTHOCTM, MPETEH3UI MO KaYecTBy He UMELD.

MoKynaTenb:

M.M.




